

ИСКРА



№ 16 (56906)

18 апреля 2025 г.
пятница

Общественно-политическая газета
цена свободная

12+

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «УГРАНСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ» СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ



Уважаемые работники и ветераны органов местного самоуправления!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Местное самоуправление всегда играло серьезную роль в развитии нашего государства, ведь именно оно основано на традициях народной демократии, напрямую взаимодействует с гражданами и призвано первым вставать на защиту интересов людей, решать вопросы, которые волнуют население.

Сегодня одну из главных задач мы видим в повышении эффективности, ресурсных и кадровых возможностей этого важнейшего звена публичной власти. С этой целью при вашем активном и деятельном участии в нашей области проведены преобразования органов местного самоуправления - созданы муниципальные округа. Это позволило улучшить качество управления территориями, выстроить единые подходы к развитию и решению проблем во всех отраслях и сферах жизни.

Сегодня мы работаем одной командой, ведь у нас общая цель - сделать так, чтобы смоляне жили счастливо, благополучно и могли достойно реализовать свои способности, осуществить мечты на родной Смоленской земле.

Благодарю вас за ответственность, честный труд и от всей души желаю здоровья, сил, успехов в делах!

Губернатор Смоленской области В.Н. Анохин

Уважаемые работники органов местного самоуправления!

От имени депутатов Смоленской областной Думы поздравляю вас с профессиональным праздником! Он объединяет инициативных, ответственных, неравнодушных людей, которые заботятся о развитии территорий и комфортной жизни в своих городах, селах и деревнях.

На уровне местного самоуправления происходит самое тесное взаимодействие власти и общества, решаются насущные проблемы, реализуются проекты, связанные с благоустройством, улучшением инфраструктуры и жилищно-коммунальной сферы.

Примите слова признательности за труд и преданность делу. Пусть отзывчивость, открытость и стремление действовать сообща в интересах земляков всегда остаются главными целями вашей созидательной деятельности.

Желаю профессиональных успехов, здоровья, мира и новых достижений на благо родного края и всей Смоленщины!

Председатель Смоленской областной Думы
И.В. Ляхов

Уважаемые коллеги-депутаты, сотрудники и ветераны органов местного самоуправления!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником - Днем местного самоуправления!

Местные власти - ключевое звено между государством и его гражданами, обеспечивающее стабильность в обществе, движущая сила социально-экономического развития нашего государства, потому что из малого складывается большое. Родина для нас начинается со своего села, двора, с конкретного муниципального образования.

Работа муниципального служащего требует от человека широкого спектра знаний в разных отраслях хозяйства, большой ответственности, постоянного самоконтроля и выдержки. Нет более почетной профессии, чем служить людям, среди которых живешь.

Пусть все ваши добрые начинания будут успешно реализованы во благо жителей Угранского муниципального округа.

Доброго вам здоровья, мира и благополучия, а муниципалитету - стабильного развития!

Депутат Смоленской областной Думы И.В. Гулицкий

Уважаемые работники органов местного самоуправления, ветераны муниципальной службы Угранского округа!

Поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем местного самоуправления!

Муниципальная власть - самая близкая к населению, а потому на работниках и специалистах лежит серьезная ответственность - должным образом обеспечивать нужды населения в самых различных сферах жизни. Профессионализм, компетентность и преданность работе являются основными составляющими успешной и результативной работы.

Но местное самоуправление - это не только муниципальные службы нашего округа. Это наши жители, ветераны отрасли, все, кому небезразлична судьба Угранского края, кто готов приложить усилия для его процветания и разделить ответственность за его будущее. Наша общая большая задача - сделать жизнь в нашем родном округе лучше.

Дорогие друзья, благодарим вас большой труд на благо родной земли! Желаем всем крепкого здоровья, энергии, добра и новых успехов во всех начинаниях!

Глава муниципального образования «Угранский муниципальный округ»

Н.С. Шишигина

Председатель Угранского окружного Совета депутатов А.И. Сыргий

В Угранском отделе ЗАГС

Рождение ребенка - это всегда праздник!

Появление малыша в доме - это всегда радостное и волнительное событие. Спустя долгие месяцы, томительное ожидание - на свет появляется маленькое чудо, рождается новая жизнь. Кажется нет ничего приятнее, чем ощущать себя родителями.

В Отделе ЗАГС Угранского муниципального округа прошло традиционное торжественное чествование первых новорожденных жителей села Угра в 2025.

Глава округа Наталья Сергеевна Шишигина произнесла теплые слова поздравлений в адрес молодых родителей, отметив важность сохранения семейных традиций и ценностей. Она пожелала родителям, чтобы их малыши росли здоровыми, счастливыми и окруженными любовью близких. После чего родителям вручили приветственный адрес, подарочный сертификат и цветы.

Мы присоединяемся к поздравлениям! Желаем семьям благополучия, крепкого здоровья и нескончаемой радости от каждого нового дня, проведенного вместе!

Отдел ЗАГС Угранского округа



Контрактная служба в Вооруженных Силах России

При заключении контракта на территории Смоленской области граждане будут получать 1,2 млн рублей

В Смоленской области изменена сумма региональной выплаты при заключении гражданами, пребывающим в запасе, контракта с Минобороны России. Она составит 800 тыс. рублей. С учетом федеральной выплаты 400 тыс. руб., теперь общий размер единовременной выплаты – 1,2 млн руб.

Кроме этого, смоляне, которые оказывают содействие в подготовке кандидата к заключению контракта с Минобороны России, могут получить 100 тысяч рублей.

В регионе действует 40 дополнительных мер социальной поддержки для участников СВО и их семей. Социальная поддержка семьям предоставляется бессрочно. Так же при заключении контракта на военную службу есть возможность списания долгов по кредитам до 10 млн рублей.

Подробную информацию можно уточнить в Пункте отбора на военную службу по контракту (г. Смоленск, ул. М. Жукова, д. 12/2) или по тел. 8(4812) 22-15-22; 68-71-45.

ЕСТЬ ТАКАЯ ПРОФЕССИЯ –
РОДИНУ ЗАЩИЩАТЬ

от 3 700 000 ₽
годовое денежное довольствие
в зоне СВО в первый год контракта

1 200 000 ₽
единовременно

от 210 000 ₽
ежемесячно

+7 (4812) 68-71-45, 22-15-22

100 000 ₽
единовременная выплата за содействие в привлечении граждан
к службе по контракту (единий контакт-центр: 8-800-10-000-01)

АРМИЯ
РОССИИ

Официально

Итоги рабочей недели губернатора Василия Анохина

Рабочие будни

На прошлой неделе Василий Анохин посетил предприятие «Альфа Транс Терминал», где реализуется пилотный проект по маркировке ввозимой алкогольной продукции. Компания обладает крупнейшими складами в Центральном федеральном округе, оказывает весь комплекс таможенных и внешнеторговых услуг и за последние годы инвестировало сотни миллионов рублей в развитие инфраструктуры, обеспечивая регион новыми рабочими местами.

«Предприятие не останавливается на достигнутом и постоянно расширяет ассортимент маркируемых импортных товаров. Это достойный пример компании, которая максимально вкладывается в свое развитие и активно участвует в выполнении важных государственных задач», - прокомментировал губернатор.

В среду Василий Анохин встретился с командой регионального Центра поддержки экспорта. В прошлом году она во второй раз подтвердила звание лучшей в стране. Плановый показатель эффективности перевыполнен более чем в 3 раза - 1250 смоленских компаний получили свыше 2-х тысяч профильных услуг, и объем поддержанного экспорта вырос с 57 млн до 108 млн долларов США. С помощью регионального правительства Центр и дальше будет расширять спектр услуг, продвигая товары предприятий региона на международные рынки.

А на встрече с руководителем Смоленской торгово-промышленной палаты Владимиром Архипенковым стороны договорились усилить взаимодействие делового объединения и Правительства региона в развитии партнерских отношений с зарубежными компаниями и продвижении смоленских брендов на международных рынках. Особое внимание в совместной работе будет уделено направлению бизнес-образования, так как это стимулирует деловую активность смолян.

С новосельем!

В рамках программы «Комплексное развитие сельских территорий», которая реализуется по поручению Президента Владимира Путина, в Дорогобуже построен новый многоквартирный дом.

Всего здесь 64 квартиры, 40 из которых - служебное жилье для сотрудников местных предприятий и социальных учреждений, которые заключили договор найма на период работы. После 5 лет проживания они могут выкупить квартиру по цене, не превышающей 10% от ее стоимости, через 10 лет - всего за 1%. Благодаря этому, врачи, учителя, тренеры, работники предприятий «Дорогобуж» и «Золотая Нива» и их семьи переедут в новый много квартирный дом с благоустроенным двором и детской площадкой.

Василий Анохин вручил первым новоселам ключи от 12-ти квартир: «Знаю, насколько важно для каждой семьи безопасное и комфортное жилье, уютный двор и развитая социальная инфраструктура. Мы заботимся о будущем наших жителей: создаем такие условия, чтобы у молодежи было желание трудиться в наших городах, оставаться здесь жить и растить детей. Это позволит им реализовать свой потенциал и, конечно, участвовать в развитии своего региона».

По инициативе регионального правительства с прошлого года началось активное строительство жилья в центрах муниципальных округов. Уже возведены много квартирные и частные дома в Сафонове, Рудне и Глинке. В ближайшее время строители начнут работать в Починке, Рудне, Хиславичах и Угре.

Также в ходе рабочей поездки в Дорогобуж Василий Анохин встретился с семьями участников специальной военной операции и представителями местной ветеранской организации.

В неформальной обстановке говорили о важных темах: медицинской и социальной реабилитации участников специаль-

Рассказываем основные события рабочего графика главы региона

ной военной операции, их возможностях для занятий физической культурой и спортом. «Мы создаем условия, чтобы наши защитники могли реализовать себя и на гражданской службе. По поручению Президента Владимира Владимировича Путина начали реализацию программы «Герои СВОего времени. Смоленск». Это аналог федерального проекта «Время героев», направленный на подготовку управленцев из числа участников СВО. Кроме того, региональные и местные власти готовы оказывать помощь тем, кто желает начать свое дело», - отметил губернатор.

Содействовать в реабилитации бойцов СВО готовы и ветеранские организации. Обсудили и их участие в этой важной работе. «Ветераны, прошедшие подобный путь, могут вместе с родными стать надежным плечом для наших ребят».

Еще одна тема встречи - 80-летие Победы в Великой Отечественной войне. Василий Анохин поблагодарил их за активную позицию, особенно за работу с молодежью: «Очень важно поддерживать непрерывную связь поколений - благодаря этому мы сохраняем историческую память о великом подвиге наших предков».

В соответствии с договоренностями

Василий Анохин и генеральный директор Минского автомобильного завода Валерий Иванович подписали «дорожную карту» по созданию в Смоленской области Центра сервисного обслуживания техники МАЗ. В ближайшее время будет определен земельный участок под будущий сервисно-производственный центр и начнется разработка проектно-сметной документации.

«Правительство области окажет всестороннюю поддержку в создании нового совместного предприятия. Техника МАЗ пользуется высоким спросом в нашей стране. Уверен, что создание центра по ее обслуживанию станет мощным стимулом для развития экономики региона, позволит создать новые рабочие места и будет способствовать повышению благополучия наших жителей», - прокомментировал губернатор.

Создание сервисного центра МАЗ в Смоленской области было поддержано на встрече с Президентом Беларуси Александром Лукашенко в прошлом году.

Главное - профилактика

С начала года почти 13 тысяч смолян из отдаленных и небольших сел прошли обследование и получили рекомендации врачей. К ним приезжали мобильные комплексы с современным оборудованием для проведения диагностики и медицинских процедур. Они позволяют пройти осмотр докторов, флюорографию и маммографию, сделать УЗИ, кардиограмму и другие обследования.

В этом году передвижные комплексы уже совершили почти 350 выездов. До конца года в рамках нацпроекта «Продолжительная и активная жизнь» будет организовано еще 1,5 тысячи выездов мобильных бригад.

«Это часть большой комплексной работы. Для развития и совершенствования системы здравоохранения в регионе продолжаем ремонт и строительство медучреждений, ФАПов, закупаем специальную технику и оборудование, занимаемся подготовкой врачей и младших медицинских работников. Забота о здоровье смолян остается нашим главным приоритетом», - отметил Василий Анохин.

Модернизация продолжается

Новое модульное приемное отделение больницы «Красный крест» построят в Смоленске. В нем пациентам с неотложными состояниями сразу же при поступлении на госпитализацию будет оказы-



ваться экстренная медицинская помощь. Модернизация учреждения стала возможной благодаря решению Председателя Правительства России Михаила Мишустина выделить региону более 552 млн рублей из федерального бюджета.

«Врачи и медсестры «Красного креста» ежедневно спасают десятки жизней, теперь эта работа выйдет на новый уровень. Приемное отделение будет оснащено всем необходимым оборудованием, чтобы оказывать помощь можно было прямо на месте. Учреждение будет модер-

низировано по федеральному проекту «Совершенствование экстренной медицинской помощи» в рамках нацпроекта «Продолжительная и активная жизнь», - подчеркнул губернатор.

Напомним, в прошлом году был завершен масштабный капитальный ремонт «Красного креста», в результате которого здания медицинского комплекса практически полностью обновились. Проект также реализовался по поручению Председателя Правительства России.

Татьяна Напреева



Зарница 2.0:

здесь рождается характер

10 апреля на базе Дома детского творчества прошел муниципальный этап Всероссийской военно-патриотической игры «Зарница 2.0»

Многие читатели зададутся вопросом, а что такое «2.0» в названии игры «Зарница»? «2.0» - означает, что это современная версия военно-патриотической игры, проведенная в качественно новом формате с применением цифровых технологий. Она включает мероприятия по патриотическому воспитанию, физической подготовке и основам безопасности жизнедеятельности для детей и подростков.

В этом году игра была посвящена Году защитника Отечества и 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Данное мероприятие, объединило школьников из разных школ нашего округа. В муниципальном этапе «Зарницы 2.0» приняло участие семь команд в средней и старшей возрастных категориях: по две из Угранской, Знаменской и Вешковской школ и одна из Всходской школы. Это семьдесят обучающихся школ округа, членов Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ» и Общероссийского общественно-государственного движения детей и мол-

одежи Движение Первых.

Открытие окружного этапа игры было ознаменовано торжественным звучанием гимна и выносом государственного флага РФ и Юнармейского знамени.

Поприветствовали участников игры руководители штаба местного отделения ВВПОД «ЮНАРМИЯ» Анна Филиппова и Геннадий Фетисов. С пожеланиями успешно пройти испытания обратились к школьникам председатель местного отделения Движения Первых Евгения Егорова и начальник группы психологической работы 440 отдельного гвардейского вертолетного полка Гвардии капитан Антон Беркутов.

Затем команды получили маршрутные листы и приступили к первому этапу игры – учебные занятия, которые для ребят провели военнослужащие.

Более двух часов команды перемещались из аудитории в аудиторию, где отрабатывали навыки строевой подготовки, медико-санитарной помощи, надевания противогазов и костюмов «Радиохимзащиты», полетов на БПЛА.

Продолжение на 3-й стр.



Зарница 2.0:

здесь рождается характер

Окончание. Начало на 3-й стр.

Также были проведены занятия по неполной разборке и сборке автомата, стрельбе из пневматической винтовки. Участники со всей серьезностью отнеслись к занятиям, понимая, что полученные знания пригодятся им на основном, зачетном этапе игры.

Потренировавшись, команды вновь получили маршрутные листы и приступили к основной части «Зарницы 2.0» - это прохождение зачетных станций. Именно на них ребята должны были показать, насколько они усвоили полученные знания и навыки.

Отряды прошли общекомандные состязания: военизированную эстафету, общевойсковую грамотность, строевую подготовку, основы российской государственности и военной истории, тактическую медицину, огневую подготовку (разборка и сборка автомата, стрельба), радиационную, химическую и биологическую защиту, которая состояла из надевания общевойскового защитного комплекта (ОЗК).

Также индивидуальные задания получили командиры, политруки, саперы, военкоры, медики, штурмовики, операторы БПЛА.

Все участники проявили хорошую физическую подготовку и командный дух. С выполнением поставленной задачи справились отлично и показали себя не только ловкими, сильными, смелыми, но дружными и сплоченными командами.

С огромным нетерпением участники ожидали самого ответственного момента - оглаше-

ния итогов соревнований. Судьям пришлось нелегко: команды хорошо справились с поставленной задачей, но все решалось по количеству заработанных баллов и времени прохождения полосы препятствий.

Победителями и призерами муниципального этапа игры «Зарница 2.0» в этом году стали:

в средней возрастной группе:

1 место - отряд «Штурм» (Угранская средняя школа);
2 место – отряд Знаменской средней школы;
3 место – отряд Вешковской основной школы.

В старшей возрастной группе:

1 место - отряд «Орлы» (Всходская средняя школа);
2 место – отряд Угранской средней школы;
3 место – отряд «Честь и долг» Знаменской средней школы.

Дипломом участника был отмечен отряд «имени Фокина Григория Николаевича» Вешковской основной школы.

Заслуженные награды ребята получили из рук Главы округа Натальи Сергеевны Шишигиной. Глава отметила: «Зарница 2.0» – это не только военно-спортивная игра, но и отличная возможность весело провести время. Это праздник, который дает подросткам массу эмоций и помогает в реализации индивидуальных навыков по начальной военной подготовке, а также учит главному – любить и защищать свое Отечество. Отмечу, что организация полезного досуга является одним из немаловажных аспектов образовательного процесса. Данная игра – это не только увлекательный способ провести время, но и прекрасная возможность научиться работать в команде и принимать решения в экстремальных ситуациях.



Благодарю всех участников игры за отличную военно-спортивную подготовку, а также организаторов за хорошую подготовку детей к соревнованиям. Желаю всем мира и добра!

Победители игры отправятся на региональный этап, который состоится совсем скоро. Пожелаем ребятам удачи!

Текст и фото С. Боровковой



«Он сказал: «ПОЕХАЛИ!»

На Смоленщине отгремел конкурс «Единой России» имени Юрия Гагарина

Итоги масштабного конкурса-фестиваля «Знаете, каким он парнем был!» подвели в преддверии Дня космонавтики

«Гагарин показал, на что способен человек, - на самое большое. Он открыл людям Земли дорогу в неизведанный мир»

Сергей Королев, главный конструктор ракетно-космических систем

Смоленщина творческая, спортивная и научная: два месяца масштабного конкурса «Единой России» «Знаете, каким он парнем был!», посвященного памяти первого космонавта Земли, смолянина Юрия Алексеевича Гагарина, подошли к концу. В этом году он собрал 18 тысяч участников, а в 2016, когда все только начиналось, их было 5,5 тысяч.

«У нас получился хороший праздник имени Юрия Алексеевича Гагарина, которого чтят весь мир. Ежегодно под знаменами его имени мы вовлекаем в конкурс молодежь, чтобы они брали пример со знаменитого земляка. Конечно, в юбилей Победы мы не могли не посвятить конкурс и этой дате. Важнейшей темой стало сохранение истории, за которую сражались наши деды и прадеды. Очень много у нас врагов, которые хотят ее переписать, чтобы принизить роль наших защитников, всего народа нашей страны. И цифры говорят, что конкурс стал по-настоящему всенародным. Мы будем работать над тем, чтобы как можно больше смолян участвовало в нем», - отметил секретарь регионального отделения «Единой России», председатель облдумы Игорь Ляхов.



Также он вручил спецприз участникам из Сычевского округа. Вокально-инструментальным коллективом «Русский микс» руководят многодетные родители – семья Нафеевых, которые и сами участвуют в но-

мерах. Когда-то они начинали с ложек, сейчас же у них уже свой небольшой ансамбль. Приобрести дополнительные инструменты они смогут благодаря подаренному сертификату.

География победителей охватывает всю Смоленскую область: это вокалисты, танцоры, спортсмены и исследователи всех возрастов. Самому младшему – четыре года, старшему – более 80 лет.

«Когда мы запустили наш конкурс в этом году, регион буквально загудел – местные и зональные этапы, финалы. Хочу поблагодарить всех, кто занимался организацией – местные и региональные оргкомитеты, жюри и судей. Они два месяца работали 24/7, посвятили конкурсу все выходные дни. Мы приняли правильное решение, когда сделали наш фестиваль ежегодным, уверен, что дальше будет больше новых звезд и новых вершин – творческих, спортивных и научных», - рассказал председатель оргкомитета конкурса, сенатор РФ, куратор направления «Культура малой Родины» и одноименного партийного проекта в Смоленской области Артем Малащенко.



Участников проекта поздравил и депутат Госдумы Сергей Неверов.



«Все участники, от мала до велика, которые представляют районы, очень талантливы и все достойны победы. Спасибо главам округов, которые поддерживают своих артистов, спасибо всем причастным. Я уверен, что конкурс будет только набирать обороты, становиться более массовым и зрелищным, перестанет вмещать всех участников и гостей в стенах одного зала. И конечно, слова глубокой благодарности нашим уважаемым ветеранам, которые 80 лет назад победили врага и дали нам возможность жить, расти детей, заниматься творчеством и проводить такие конкурсы», - сказал Сергей Неверов.

В этом году провести конкурс «Знаете, каким он парнем был!» особенно широко удалось благодаря поддержке губернатора Василия Анохина.

«Конкурс объединил людей, которые также как Юрий Алексеевич Гагарин, как наши деды в годы Великой Отечественной войны, любят свою Родину. Роль фестиваля огромна, я видела горящие глаза у детей и у взрослых участников. А главное – у всех на лицах улыбка Гагарина. Так улыбаются только тогда, когда занимаются любимым делом», - выступила от имени Василия Анохина вице-губернатор Анастасия Гапеева.



Кроме того, в мероприятии приняли участие главный федеральный инспектор по Смоленской области Юрий Стрелецкий, сенатор РФ Руслан Смашнев и депутаты облдумы.

На гала-концерте, который отгремел в КДЦ «Губернский», выступили главные звезды Галактики «Смоленщина». А также дали старт фестивалю, который пройдет в следующем году. Обратный отсчет: три, два, один. «Поехали!» - как сказал 64 года назад Юрий Гагарин.



Информация для населения

В Смоленской области проходит акция «МОНЕТНАЯ НЕДЕЛЯ»

Смоленский регион принимает участие во Всероссийской акции «Монетная неделя» – с 7 по 19 апреля 2025 года жители Смоленской области могут без комиссии обменять в банках и в магазинах накопившуюся дома мелочь на банкноты, зачислить на счет и даже получить памятные монеты.

«Банк России чеканит огромное количество монет, но большая их часть не возвращается в оборот, оседая в копилках. В монетную неделю можно обменять мелочь на банкноты и вернуть накопленные суммы в семейный бюджет. В 2024 году акция проводилась дважды. В результате жители Смоленской области вернули в оборот 657 тыс. монет на 2,8 млн рублей. Вес собранной мелочи составил почти 3 тонны», – рассказал заместитель начальника отдела наличного денежного обращения смоленского отделения Банка России Нина Яненкова.

К этой Монетной неделе присоединились 31 офис банков и 297 магазинов в городах области, в поселках и селах. Они могут предлагать дополнительные «бонусы» при обмене мелочи на банкноты, например, менять монеты на модернизированные купюры или выдавать монеты.

Перед тем, как отправиться в точку обмена мелочи, на сайте monetnayamedela.ru выберите свой регион, удобный банк или магазин на карте, нажмите на его логотип и узнайте об условиях. При обмене в банке может понадобиться паспорт. В магазине документы не потребуются, но монеты нужно предварительно рассортировать по номиналам.

МАГАЗИНЫ: с. Угра, ул. Ленина, дом 27; с. Угра, ул. Ленина, дом 32.

Налоговая служба информирует

Сдать декларацию по НДС за I квартал необходимо до 25 апреля

Декларацию по НДС за первый квартал 2025 года следует представить по новой форме всем плательщикам НДС, в том числе на УСН. Сделать это необходимо по 25 апреля включительно. Форма декларации, порядок ее заполнения, форматы представления в электронной форме утверждены приказом ФНС России от 05.11.2024 N ЕД-7-3/989@.

В форму декларации по НДС включены ставки НДС в размере 5% и 7%, 5/105% и 7/107%. Они применяются плательщиками на УСН, у которых доходы за 2024 год превысили 60 млн руб. Если доходы налогоплательщика УСН за 2024 год не превысили 60 млн руб., то декларация по НДС за 1 квартал 2025 года не представляется.

Также в декларацию включены ставки НДС 9,09% и 16,67%. Их применяют российские маркетплейсы при реализации товаров ЕАЭС физическим лицам.

Кроме того, в перечне кодов не облагаемых НДС операций, декларируемых в соответствующем разделе декларации по НДС, учтены новые льготы, а также коды операций, ранее применяемые на основании массовых писем ФНС России.

Восстановить пароль от личного кабинета можно без посещения налоговой службы

Восстановить при утере пароль от личного кабинета налогоплательщика на сайте ФНС России можно по личному заявлению в любом налоговом органе. Однако специалисты УФНС России по Смоленской области рекомендуют использовать соответствующие настройки профиля, разрешающие провести операцию по адресу электронной почты. Для этого соответствующие параметры должны быть переведены в активное состояние.

Получить доступ к сервису можно при наличии подтвержденной учетной записи на портале Госуслуги или при личном обращении для идентификации в уполномоченный центр регистрации Единой системы идентификации и аутентификации.



СПРАВОЧНИК по мерам социальной поддержки семей с детьми в Смоленской области

сти от 29.08.2024 N 789 «Об обеспечении беременных женщин в женских консультациях лекарственными препаратами».

1.5. Обследование отца ребенка на RW, ВИЧ, гепатиты В и С

• Кому предоставляется: мужчине (отцу)

• При условии: в период беременности женщины

• Условия предоставления: постановка на диспансерный учет по беременности в женской консультации

• Куда обращаться: в женскую консультацию

• Нормативный правовой акт: приказ Министерства здравоохранения Смоленской области от 01.10.2024 N 899 «Об организации дополнительного комплексного лабораторного обследования беременных, с дополнительным обследованием отца ребенка на RW, ВИЧ, гепатиты В и С».

1.6. Углубленный комплекс обследований при осложненных родах

• Кому назначается: женщине, перенесшей осложненные роды

• При условии: в послеродовой период

• Условия назначения: мера предоставляется в послеродовом периоде при выписке из стационара

• Что входит:

– консультация терапевта;
– консультация психолога;

– консультация и занятия с инструктором ЛФК с разработкой индивидуальной программы занятий;

– УЗИ сердца;
– УЗИ сосудов нижних конечностей;

– биохимический анализ крови (общий белок, билирубин, мочевина, глюкоза, АЛТ, АСТ, электролиты);

– дополнительно при наличии показаний: МРТ, КТ

• Куда обращаться: в Перинатальный центр

• Нормативный правовой акт: приказ Министерства здравоохранения Смоленской области от 17.09.2024 N 849 «Об утверждении программы по расширенной дистанциализации женщин, перенесших осложненные роды»

2. У ВАС РОДИЛСЯ (УСЫНОВЛЕН) РЕБЕНОК

2.1. Подарок новорожденному

• Кому предоставляется: матери новорожденного ребенка (детей), либо отцу, либо усыновителю, либо опекуну

• При условии: рождения ребенка не ранее 01.01.2025

• Условия назначения: при наличии государственной регистрации рождения новорожденного ребенка органом записи актов гражданского состояния Смоленской области после 31 декабря 2024 года

• Куда обращаться:

– медицинская организация государственной системы здравоохранения Смоленской области;

– Центр социальных выплат, приема и обработки информации

• Нормативный правовой акт:

– постановление Правительства Смоленской области «Об утверждении Порядка предоставления семьям с новорожденными детьми подарочного набора для новорожденного»

2.2. Областное государственное единовременное пособие при рождении ребенка

• Кому назначается: одному из родителей (лицу, его замещающему)

• При условии:

– совместное проживание с ребенком на территории Смоленской области;

– размер среднедушевого дохода семьи не должен превышать величину прожиточного минимума на душу населения, установленную в Смоленской области;

– оценка имущественной обеспеченности семьи;

– обязательное наличие доходов от трудовой или иной деятельности в расчетном периоде, за исключением уважительных случаев

• Размер выплаты: 5 000 рублей единовременно

• Срок предоставления: пособие при рождении ребенка назначается, если обращение за ним последовало не позднее одного года со дня рождения ребенка.

• Куда обращаться:

– Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)

<https://www.gosuslugi.ru/600135/1>

– Центр социальных выплат, приема и обработки информации по месту жительства (месту пребывания);

– МФЦ по месту жительства (месту пребывания)

• Нормативный правовой акт:

– постановление Администрации Смоленской области от 19.06.2013 N 483 «Об обеспечении полноценным питанием беременных женщин, кормящих матерей, а также детей в возрасте до трех лет, осуществляющее по заключению врачей»

2.3. Ежемесячное пособие в связи с рождением и воспитанием ребенка

• Кому назначается: родителю (усыновителю, опекуну, попечителю)

• При условии:

– наличие гражданства Российской Федерации;
– размер среднедушевого дохода семьи не должен превышать величину прожиточного минимума на душу населения, установленную в Смоленской области

• Размер выплаты:

– 50% величины прожиточного минимума для детей, установленной в Смоленской области;

– 75% величины прожиточного минимума для детей, установленной в Смоленской области;

– 100% величины прожиточного минимума для детей, установленной в Смоленской области

• Срок предоставления:

– назначается с месяца рождения ребенка, если обращение за назначением ежемесячного пособия последовало в срок не позднее 6 месяцев со дня рождения ребенка. В остальных случаях ежемесячное пособие назначается, начиная с месяца обращения за назначением ежемесячного пособия;

– право на выплату подтверждается ежегодно;

– на детей в возрасте до 17 лет

• Куда обращаться:

– через Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)

<https://www.gosuslugi.ru/10630/1/form>

– отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Смоленской области по месту жительства (месту пребывания);

– МФЦ по месту жительства (месту пребывания)

• Нормативный правовой акт:

– постановление Правительства Российской Федерации от 16.12.2022 N 2330 «О порядке назначения и выплаты ежемесячного пособия в связи с рождением и воспитанием ребенка».

2.4. Ежемесячная денежная выплата на обеспечение полноценным питанием беременных женщин, кормящих матерей, а также детей в возрасте до трех лет, осуществляющее по заключению врачей

• Кому назначается:

– беременным женщинам;

– кормящим матерям;

– родителям (усыновителям, опекунам) детей в возрасте до трех лет

• При условии:

– размер среднедушевого дохода семьи не превышает величину прожиточного минимума на душу населения, установленную в Смоленской области;

– оценка имущественной обеспеченности семьи;

– обязательное наличие доходов от трудовой или иной деятельности в расчетном периоде, за исключением уважительных случаев

• Размер выплаты:

– беременной женщине при сроке беременности не менее 12 недель – 500 рублей;

– кормящей матери до исполнения ребенку одного года – 500 рублей;

– на ребенка, находящегося на искусственном или смешанном вскармливании, до достижения им возраста одного года – 500 рублей;

– на ребенка в возрасте от одного года до трех лет, не посещающего дошкольную образовательную организацию – 500 рублей;

– на ребенка, рожденного от ВИЧ-инфицированной матери, до достижения им возраста одного года – 3 081,76 рублей.

• Срок назначения: с 1-го числа месяца, следующего за месяцем обращения, на 12 месяцев

• Куда обращаться:

– Центр социальных выплат, приема и обработки информации по месту жительства (месту пребывания);

– МФЦ по месту жительства (месту пребывания)

• Нормативный правовой акт:

– постановление Администрации Смоленской области от 19.06.2013 N 483 «Об обеспечении полноценным питанием беременных женщин, кормящих матерей, а также детей в возрасте до трех лет, осуществляющее по заключению врачей»

2.5. Обеспечение лекарственными препаратами по назначению врача

• Кому назначается: детям от 0 до 3 лет

• При условии: назначение врача

• Условия назначения: обращение в детскую поликлинику по месту жительства

• Куда обращаться: в детскую поликлинику по месту жительства

• Нормативный правовой акт:

– постановление Администрации Смоленской области от 15.02.2005 N 36 «Об обеспечении отдельных групп населения Смоленской области лекарственными препаратами, медицинскими изделиями и специализированными про-

дуктами лечебного питания, отпускаемые по рецептам врачей бесплатно или с пятидесятипроцентной скидкой»

2.6. Компенсация родительской платы за посещение ребенком детского сада

• Кому назначается: одному из родителей (законному представителю)

• При условии: размер среднедушевого дохода семьи не должен превышать величину прожиточного минимума на душу населения, установленную в Смоленской области (действует с 01.01.2025)

• Размер компенсации:

– на первого ребенка - 20% среднего размера родительской платы;

– на второго ребенка - 50% среднего размера родительской платы;

– на третьего ребенка и последующих детей – 70% среднего размера родительской платы

• Срок назначения: с 1-го числа месяца по даты заявления о предоставлении компенсации

• Куда обращаться:

– через Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)

<https://gosuslugi.ru/600160/1>

– МФЦ по месту жительства (месту пребывания, месту фактического проживания);

– Центр социальных выплат, приема и обработки информации по месту жительства (месту пребывания, месту фактического проживания)

• Нормативный правовой акт:

– постановление Правительства Смоленской области от 29.12.2023 N 325 «Об утверждении Порядка обращения за получением компенсации платы, взимаемой с родителей (законных представителей), за присмотр и уход за детьми в образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования, находящихся на территории Смоленской области, и ее выплаты»

2.7. Областное ежемесячное пособие на ребенка, имеющего медицинские показания, которые являются основанием для непосещения государственной или муниципальной образовательной организации, реализующей образовательную программу дошкольного образования, а также на ребенка, не посещающего государственную или муниципальную образовательную организацию, реализующую образовательную программу дошкольного образования, родители (усыновители, опекуны, приемные родители) или один из них которых являются инвалидами I или II группы

• Кому назначается: родителю (усыновителю, опекуну, приемному родителю)

• При условии:

– ребенок в возрасте от 3 до 7 лет имеет медицинские показания, которые являются основанием для непосещения дошкольной образовательной организации, в соответствии с перечнем заболеваний, наличие которых дает право на обучение по основным общеобразовательным программам на дому, утвержденным приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 30.06.2016 N 436н, получает дошкольное образование у индивидуального предпринимателя, осуществляющего образовательную деятельность непосредственно;

– ребенок в возрасте от 3 до 7 лет, не посещающий дошкольную образовательную организацию в связи с отсутствием мест или отсутствием дошкольных образовательных организаций в поселении, родители (усыновители, опекуны, приемные родители) или один из них которых являются инвалидами I или II группы, и получает дошкольное образование у индивидуального предпринимателя, осуществляющего образовательную деятельность непосредственно

• Размер выплаты: 5 000 рублей ежемесячно

• Срок предоставления: пособие назначается с 1-го числа месяца обращения за ним

• Куда обращаться:

– Центр социальных выплат, приема и обработки информации по месту жительства (месту пребывания);

– МФЦ по месту жительства (месту пребывания)

• Нормативный правовой акт:

– постановление Администрации Смоленской области от 29.12.2022 N 1082 «Об областном ежемесячном пособии на ребенка, имеющего медицинские показания, которые являются основанием для непосещения государственной или муниципальной образовательной организации, реализующей образовательную программу дошкольного образования, а также на ребенка

ТВ ПРОГРАММА

С 21 ПО 27 АПРЕЛЯ 2025 ГОДА



ПОНЕДЕЛЬНИК		12.00,18.00 60 минут 12+	шеннонолетних 16+	09.00,12.00,15.00 Новости 12+	16.55 Кто хочет стать милли-
21 апреля		14.30,02.05,03.30 «ЗАЦЕПКА» 12+	07.25,05.00 Давай разведемся!	09.20 Модный приговор 0+	онером? 12+
ПЕРВЫЙ КАНАЛ		17.00 Малахов 16+	16+	10.10 Жить здорово! 16+	18.00 Вечерние новости 12+
05.00	Доброе утро 0+	21.30 «АЛЕКСАНДР I» 16+	08.30,02.35 Тест на отцовство	10.55 АнтиФейк 16+	18.20 Сегодня вечером 16+
09.00,12.00,15.00,03.00	Новости 12+	23.30 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+	10.45,23.15 «Понять. Простить» 16+	11.25,12.15,17.00 Информационный канал 16+	21.00 Время 12+
09.20	Модный приговор 0+	11.50,15.05,00.25,04.15 «Порча» 16+	11.50,15.05,00.25,04.15 «Порча» 16+	15.15 Давай поженимся! 16+	21.35 Клуб Веселых и Находчивых. Высшая лига 16+
10.10	Жить здорово! 16+	13.00,01.15 «Знахарка» 16+	13.00,01.15 «Знахарка» 16+	16.05 Мужское/Женское 16+	23.55 Кубок Первого канала. Мир танков 12+
10.55	АнтиФейк 16+	13.40,01.40 «Верну любимого» 16+	13.40,01.40 «Верну любимого» 16+	18.00 Вечерние новости 12+	
11.25,12.15,17.00,18.30	Информационный канал 16+	14.15,02.10 «Голоса ушедших душ» 16+	14.15,02.10 «Голоса ушедших душ» 16+	18.40 Человек и закон 16+	
15.15	Давай поженимся! 16+	14.50 Гармоничная женщина 16+	14.50 Гармоничная женщина 16+	19.45 Поле чудес 16+	
16.05	Мужское/Женское 16+	19.00 «ДВЕ ЖИЗНИ МАРИИ» 16+	19.00 «ДВЕ ЖИЗНИ МАРИИ» 16+	21.00 Время 12+	
18.00	Вечерние новости 12+			21.45 Голос. Новый сезон. Финал. Прямой эфир 12+	
19.50	Пусть говорят 16+			23.55 30 лет вместе. Песни о главном 12+	
21.00	Время 12+				
22.00	«ИЩЕЙКА» 16+				
23.00	Большая игра 16+				
00.00	Время героев 16+				
01.00,03.05	Подкаст.Лаб 16+				
РОССИЯ 1					
05.00	Утро России 12+				
09.00,11.00,14.00,16.30,20.00,					
03.00	Вести 12+				
09.30,11.30,21.10	Вести. Местное время 12+				
09.55	О самом главном 12+				
12.00,18.00	60 минут 12+				
14.30,02.05,03.30	«ЗАЦЕПКА» 12+				
17.00	Малахов 16+				
21.30	«АЛЕКСАНДР I» 16+				
23.30	Вечер с Владимиром Соловьевым 12+				
НТВ					
04.45,08.25,10.35	«МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. ВЕКТОР АТАКИ» 16+				
06.30	Утро. Самое лучшее 16+				
08.00,10.00,13.00,16.00,19.00,					
23.35	Сегодня 12+				
13.25	Чрезвычайное происшествие 16+				
14.00	Место встречи 16+				
16.45	За гранью 16+				
17.50	ДНК 16+				
20.00	«ЛЕПИЛА» 16+				
22.15,00.00	«ГОРОД ТАЙН» 16+				
00.55	«ЗОЛОТО» 16+				
04.15	Агентство скрытых камер 16+				
ДОМАШНИЙ					
06.30	6 кадров 16+				
06.40,05.55	По делам несовершеннолетних 16+				
07.40,05.05	Давай разведемся! 16+				
08.40,02.35	Тест на отцовство 16+				
11.00,23.15	«Понять. Простить» 16+				
12.05,15.05,00.25,04.15	«Порча» 16+				
13.15,01.15	«Знахарка» 16+				
13.55,01.40	«Верну любимого» 16+				
14.30,02.10	«Голоса ушедших душ» 16+				
19.00	«ВАРИНО СЧАСТЬЕ» 16+				
ВТОРНИК					
22 апреля					
ПЕРВЫЙ КАНАЛ					
05.00	Доброе утро 0+				
09.00,12.00,15.00,03.00	Новости 12+				
09.20	Модный приговор 0+				
10.10	Жить здорово! 16+				
10.55	АнтиФейк 16+				
11.25,12.15,17.00,18.30	Информационный канал 16+				
15.15	Давай поженимся! 16+				
16.05	Мужское/Женское 16+				
18.00	Вечерние новости 12+				
19.50	Пусть говорят 16+				
21.00	Время 12+				
22.00	«ИЩЕЙКА» 16+				
23.00	Большая игра 16+				
00.00, 03.05	Подкаст.Лаб 16+				
ДОМАШНИЙ					
05.00	6 кадров 16+				
06.40,05.55	По делам несовершеннолетних 16+				
07.40,05.05	Давай разведемся! 16+				
08.40,02.35	Тест на отцовство 16+				
11.00,23.15	«Понять. Простить» 16+				
12.05,15.05,00.25,04.15	«Порча» 16+				
13.15,01.15	«Знахарка» 16+				
13.55,01.40	«Верну любимого» 16+				
14.30,02.10	«Голоса ушедших душ» 16+				
19.00	«ВАРИНО СЧАСТЬЕ» 16+				
ВТОРНИК					
22 апреля					
ПЕРВЫЙ КАНАЛ					
05.00	Доброе утро 0+				
09.00,12.00,15.00,03.00	Новости 12+				
09.20	Модный приговор 0+				
10.10	Жить здорово! 16+				
10.55	АнтиФейк 16+				
11.25,12.15,17.00,18.30	Информационный канал 16+				
15.15	Давай поженимся! 16+				
16.05	Мужское/Женское 16+				
18.00	Вечерние новости 12+				
19.50	Пусть говорят 16+				
21.00	Время 12+				
22.00	«ИЩЕЙКА» 16+				
23.00	Большая игра 16+				
00.00, 03.05	Подкаст.Лаб 16+				
РОССИЯ 1					
05.00	Утро России 12+				
09.00,11.00,14.00,16.30,20.00,					
03.00	Вести 12+				
09.30,11.30,21.10	Вести. Местное время 12+				
09.55	О самом главном 12+				
12.00,18.00	60 минут 12+				
14.30,02.05,03.30	«ЗАЦЕПКА» 12+				
17.00	Малахов 16+				
21.30	«АЛЕКСАНДР I» 16+				
23.30	Вечер с Владимиром Соловьевым 12+				
НТВ					
04.45,08.25,10.35	«МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. ВЕКТОР АТАКИ» 16+				
06.30	Утро. Самое лучшее 16+				
08.00,10.00,13.00,16.00,19.00,					
23.35	Сегодня 12+				
13.25	Чрезвычайное происшествие 16+				
14.00	Место встречи 16+				
16.45	За гранью 16+				
17.50	ДНК 16+				
20.00	«ЛЕПИЛА» 16+				
22.15,00.00	«ГОРОД ТАЙН» 16+				
00.55	«ЗОЛОТО» 16+				
04.15	Агентство скрытых камер 16+				
СРЕДА					
23 апреля					
ПЕРВЫЙ КАНАЛ					
05.00	Доброе утро 0+				
09.00,12.00,15.00,03.00	Новости 12+				
09.20	Модный приговор 0+				
10.10	Жить здорово! 16+				
10.55	АнтиФейк 16+				
11.25,12.15,17.00,18.30	Информационный канал 16+				
15.15	Давай поженимся! 16+				
16.05	Мужское/Женское 16+				
18.00	Вечерние новости 12				



Безопасность на дороге

Обращаемся к водителям и пешеходам: чрезмерная самоуверенность, игнорирование правил дорожного движения и пренебрежение к окружающим зачастую приводят к трагическим последствиям.

Пешеходы и водители обязаны знать и соблюдать относящиеся к ним требования Правил дорожного движения, сигналов светофоров, дорожных знаков и разметки, а также выполнять распоряжения сотрудников дорожно-патрульной службы.

Основная ошибка водителей - неумение вовремя заметить пешехода и оценить условия видимости и обзора. Нужно помнить, что из-за поднятых воротников, головных уборов и капюшонов пешеходы участники дорожного движения зачастую не видят приближающийся автомобиль. Поэтому при приближении к пешеходному переходу необходимо заранее снизить скорость или остановиться, чтобы пропустить пешеходов.

Особую бдительность следует проявлять по отношению к детям и пожилым участникам дорожного движения, которые часто неверно оценивают дорожную ситуацию и не могут быстро и правильно среагировать на происходящее на проезжей части.

В свою очередь пешеходам рекомендуется иметь при себе предметы со световозвращающими элементами и обеспечивать видимость этих предметов водителями транспортных средств.

Уважаемые пешеходы!

Согласно п. 4.3 Правил дорожного движения РФ, пешеходы должны пересекать проезжую часть по пешеходным переходам, а при их отсутствии - на перекрестках по линии тротуаров или обочине. За нарушение Правил на пешехода налагается административное взыскание в виде предупреждения или штрафа в размере 500 рублей (ч. 1 ст. 12.29 КоАП РФ).

Уважаемые водители!

Согласно п. 14.1 Правил дорожного движения РФ, в зоне нерегулируемого пешеходного перехода вы обязаны уступать дорогу пешеходам, переходящим проезжую часть или вступившим на нее для перехода. Также, согласно п. 13.1 ПДД, при повороте направо или налево водитель обязан уступить дорогу пешеходам, переходящим проезжую часть дороги, на которую он поворачивает. За невыполнение этих пунктов Правил на водителя налагается административное взыскание в виде штрафа 1500 рублей (ст. 12.18 КоАП РФ).

Будьте внимательны и снижайте скорость при проезде участка дороги, где возможно появление пешеходов, берегите свою и чужие жизни! Помните, что соблюдение Правил дорожного движения - это залог вашей безопасности на дороге!

Начальник отделения Госавтоинспекции МО МВД России «Вяземский» капитан полиции Д.А. Кожемякин

Твой дом в твоих руках

- Получайте ответы от управляющей организации
- Решайте вопросы в донесенных чатах
- Участвуйте в общедомовых собраниях



Установите приложение Госуслуги.Дом



Основные функции заявки

В приложении можно отправить заявку в управляющую организацию прямо через свой смартфон, в любое время и в удобном месте. Работает умный чатбот, который поможет классифицировать проблему и задаст уточняющие вопросы. К заявке можно добавить иллюстрирующие проблему фотографии. После отправки приложение сообщает регламентированные сроки ответа, а когда обратная связь поступит - пришлет уведомление. Ответ управляющей организации можно оценить. Если проблема так и не решилась, пользователь может пожаловаться в жилищную инспекцию. Помимо управляющей организации, пользователь может отправить заявку в ресурсоснабжающую организацию (если проблема касается счетчиков) или в службу поддержки (если есть вопросы о работе приложения).

Коллективные заявки

С сентября 2024 года у пользователей есть возможность подать коллективную заявку в управляющую организацию. Инициатор публикует заявку для соседей и отправляет ее, когда соседи присоединяются к ней. Управляющая организация получает одну заявку вместо нескольких и готовит один ответ, копию которого получают все присоединившиеся жильцы. Соседи могут следить за прогрессом заявки вместе с инициатором и получают пуш-сообщения, когда статус заявки изменился.

Домовые чаты

В «Госуслуги Дом» у каждого многоквартирного дома есть свой общедомовой чат на платформе VK Мессенджер. Попасть в него могут исключительно подтвержденные собственники квартир, перейдя по баннеру в мобильном приложении. Присоединяясь к чату, пользователь проходит бесшовную авторизацию или регистрацию в VK и в дальнейшем может заходить в чат напрямую из VK. Домовые чаты в популярной соцсети позволяют жителям познакомиться с соседями, найти един-

ПРОДАЮТСЯ пиломатериалы и дрова в ассортименте:
улица Парковая, 21.
Тел.: 8 961 138 98 03,
8 915 651 02 15. Реклама.

ТЕПЛИЦЫ «АГРОСФЕРА».
Цены от производителя.
Тел.: 8 915 633 72 78
Реклама

Мобильное приложение «Госуслуги Дом»

«Госуслуги Дом» - новое мобильное приложение для собственников недвижимости в многоквартирных домах, которое позволяет решить все вопросы ЖКХ в одном окне. Приложение создано на базе государственной информационной системы ЖКХ («ГИС ЖКХ»). Цифровое решение развивает АО «Оператор информационной системы» при поддержке Минстроя и Минцифры России. Приложение доступно для скачивания в RuStore, AppStore, Google Play и AppGallery. Более 6 млн россиян уже сделали установку.

нормышленников, обсудить и решить проблемы, касающиеся их дома. В чате удобно обсуждать решения перед организацией общедомового собрания собственников или отправкой коллективной заявки. В отличие от чатов, инициированных жильцами, официальный чат защищен от удаления или исключения отдельных соседей.

Голосование

В приложении пользователь может голосовать в общедомовых собраниях собственников, организованных в заочной форме с использованием системы. Это позволяет принимать решения по дому, независимо от времени суток или местоположения собственников. Когда начинается голосование, на главной странице появляется баннер. Перейдя по нему, пользователь может ознакомиться с информацией о собрании (кто инициатор и до какого срока можно голосовать), изучить повестку голосования и дополнительные материалы, которые помогут принять решение. Пока собрание открыто, пользователь может голосовать в любое удобное время.

Показания

В разделе «Показания» можно передавать данные всех приборов учета по любым коммунальным ресурсам. Перед отправкой показаний приложение отображает данные предыдущего периода и подсчитывает расход. Если введенное показание меньше предыдущего или расход в этом месяце выше среднего, приложение выводит предупреждение и предлагает еще раз перепроверить данные. В приложении удобно следить за ежемесячным расходом ресурсов: история показаний подскажет, сколько воды или электричества потрачено в предыдущие периоды.

Приборы учета можно подписывать: это удобно для тех собственников, у которых в квартире больше одного счетчика на каждый ресурс. Если же у пользователя не отображаются приборы учета или данные некорректны, он может подать заявку в ресурсоснабжающую организацию прямо из раздела показаний. У приборов обозначена дата следующей поверки: по мере ее приближения приложение напоминает

ОБЪЯВЛЯЕМ НАБОР СОТРУДНИКОВ

- для обработки пиломатериала (сортировка, торцовка, строгание).

Требования: коммуникабельность, умение работать в коллективе, обучаемость.

Тел.: 8 951 716 09 43.

Реклама

пользователям о необходимости провести поверку, чтобы избежать роста счетов за ЖКУ.

Счета

В разделе «Счета» собственник может посмотреть квитанцию и увидеть подробную расшифровку всех услуг, которые оплачивает. Кроме того, он может оплатить счет частично, введя нужное значение вручную. В разделе можно подать заявку в управляющую организацию, чтобы задать уточняющие вопросы о начислениях или прошлых платежах. Оплатить счета можно картой, MirPay (только для Android) или с помощью СБП.

Отчеты

В «Госуслуги Дом» пользователи получают возможность контролировать расходы управляющей компании, изучая ее отчеты за прошедшие годы. Из документов можно узнать, сколько денег потрачено и на какие работы. Отчет за предыдущий год обычно размещают до 1 апреля. Если отчета нет или у пользователя есть вопросы по проведенным работам, он может отправить заявку в управляющую организацию и запросить более подробный отчет.

Капитальный ремонт

В приложении пользователи могут ознакомиться с планами по капитальному ремонту и посмотреть, какие работы были проведены в доме ранее. Кроме того, собственник сразу видит, где копятся его средства на капитальный ремонт - у регионального оператора или на специальном счете.

Информационные сообщения

С помощью раздела информационных сообщений управляющая организация может оперативно информировать жителей о важных новостях, например, о плановом отключении ресурсов или ожидаемой уборке снега с крыш. Это электронный аналог информационного стенда в подъезде. Кроме того, в нем публикуется полезная информация для собственников, повышающая уровень знаний о сфере ЖКХ. Жильцы изучают свои права и обязанности в многоквартирном доме, узнают, как экономить ресурсы и меньше платить за жилищно-коммунальные услуги, получают советы по ремонту.

Соболезнование

Коллектив ООО «Оптимлес» выражает искренние соболезнования Седаковой Галине Валерьевне и Калыгину Сергею Александровичу по поводу смерти мамы.

Скорбим вместе с вами.

Газета «Искра.67» публикуется при государственной поддержке в производстве выпуска, распространения и тиражирования социально значимых проектов в области печатных СМИ.

**Мнение авторов публикаций не всегда отражает точку зрения редакции.
За достоверность объявлений всю ответственность несет рекламодатель.**

12+

Учредители: Автономная некоммерческая организация «Восточная объединенная редакция средств массовой информации», Администрация муниципального образования «Угранский муниципальный округ» Смоленской области, Министерство Смоленской области по внутренней политике

Газета «Искра.67» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Смоленской области.

Регистрационный номер ПИ № ТУ67-00359 от 19 марта 2025 года.

Главный редактор Е.А. Журавleva
Выпускающий редактор М.А. Косарыгина

Газета выходит по пятницам.
Тираж 600 экз.
Индекс для подписки 53955.
Газета отпечатана в ОАО «Вяземская типография»: Смоленская область, г. Вязьма, ул. Льнозаводская, д. 15. Печать офсетная.
Заказ N 417
Дата выхода в свет: 18 апреля 2025 года

Адрес издателя: 215116 Смоленская область, Вяземский район, г. Вязьма, ул. Пушкина, д. 23.
Адрес редакции: 215430 Смоленская область, Угранский округ, с. Угра, ул. Ленина, д. 22.
Телефон главного редактора - 8 (48131) 4-17-75, выпускающего редактора - 8 (48137) 4-17-75, рекламного отдела - 8 (48137) 4-19-79.
E-mail: smi-ugra@yandex.ru